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Nadmoćan. 
Do u detalje.
Novi Fendt 800 Vario omiljeni je veliki traktor koji oduševljava svojom kompaktnošću, 
fleksibilnošću i učinkovitošću. Sa svojih 287 KS, nije moćan samo na oranici, već, također, 
pokazuje nadmoć i u transportu. Nadmoćan je, također, u detaljima s inteligentnim i 
učinkovitim tehnologijama, kao što je to sustav reguliranja tlaka zraka u gumama VarioGrip, 
sustav navođenje traga i tako dalje.
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Motor 822 Vario 824 Vario 826 Vario 828 Vario
Nazivna snaga ECE R 120 kW/KS 166/226 181/246 195/265 211/287166/226 181/246 195/265 211/287166/226 181/246 195/265 211/287166/226 181/246 195/265 211/287
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Nadmoćno brz. 
S lakoćom.
Velika poljoprivredna gospodarstva koja traže fleksibilna rješenja za oranice i transport 
nedvojbeno se oslanjaju na Fendt 800 Vario. Tako je Fendt Vario skoro svaki treći traktor 
iznad 200 KS u Europi. Niti jedan drugi proizvođač nema u toj klasi tako jak položaj. 
I to nije slučajno, jer Fendt pruža kompletna rješenja profesionalnim kupcima. 
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Učinkovitost u pokretu
Dinamičan, brz i s preglednim načinom izvedbe, Fendt 800 
Vario naprosto oduševljava, kako na cesti, tako i na oranici.

- Ugrađen uređaj za regulaciju tlaka zraka u gumama, 
Fendt VarioGrip

- TMS s automatikom graničnog opterećenja 2.0
- Osnovna težina od 9,5 t i do 16 t najveće dopuštene 

ukupne težine vozila
- Velika nosivost čak do 6,5 t
- x5-kabina s radnim obujmom od 3,5 m³ i panoramskim 

vjetrobranskim staklom
- VariableRateControl (VRC)
- Automatsko uključivanje kontrole sekcije, SectionControl
- Automatsko čišćenje hladnjaka s dvosmjernim ventilatorom
- Nova generacija LED koncepta osvjetljenja

Nadmoćna snaga. 
Savršenstvo u detaljima.
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Provjerena učinkovitost
Fendt je drugo ime za učinkovitost i nisku potrošnju 
goriva. Najbolji dokaz tomu je praktično usmjereni 
DLG Powermix test. 828 Vario je, prema DLG 
PowerMix testu i s rezultatom potrošnje* 
248 g/kWh dizela i 14,1 g/kWh sredstva AdBlue, 
jedan od najštedljivijih velikih traktora koji su 
ikad testirani.
* Rezultati za Fendt 828 Vario prema DLG PowerMix u klasi 178 kW/240 KS do 220 kW/300 KS 
za profesionalne traktore (12/2014)
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CJELOVIT PRISTUP IZ ISKUSTVA

Nadmoćna vučna sila.

Mala težina s velikom nosivošću
Bez obzira koristite li Fendt 800 Vario za rad na oranici, 
prijevoz ili posebne aktivnosti - u svakom slučaju 
profitirate zbog male osnovne težine traktora od samo 
9,5 tona. Tako, s jedne strane imate velike rezerve do 
6,5 tona, dok pak, s druge strane, ne morate prevoziti 
nepotreban teret. Što se tiče vuče većih tereta, na 
raspolaganju Vam stoji po mjeri skrojeni koncept 
opterećivanja.

Vučna sila preko amortizera prednje osovine koji 
regulira razinu
Podešavanje amortizera prednje osovine kod traktora 
Fendt 800 Vario optimirano je za vuču većih tereta. U 
odnosu na osovinu bez amortizera, postiže se veći 
prijenos vučne sile do 7 %, jer se kotači idealno 
prilagođavaju na tlo, a time se sprječava neučinkovito 
zanošenje (Power-hopping).

Integrirano više snage
Kod Fendta 800 Vario, riječ je o osnovnim inovacijama 
koje poboljšavaju stupanj učinkovitosti serije. 
Više dinamike, veći okretni moment i poboljšana 
raspoloživost snage omogućavaju temperamentnu 
vožnju do 60 km/h. Istovremeno su inteligentna 
rješenja, kao što je sustav upravljanja traktorom 
(Traktor-Management-System TMS), zadužena za 
nisku potrošnju, ne samo goriva, već i sredstva AdBlue. 
Učinkovitost, koja izravno ovisi o tlu, omogućena je 
zahvaljujući sustavu za regulaciju tlaka zraka u 
gumama VarioGrip.

Ugrađen uređaj za regulaciju tlaka zraka u gumama, 
Fendt VarioGrip
Prednosti optimalnog tlaka zraka u gumama i više su 
nego jasne: Idealni tlak zraka u gumama štedi, prema 
neutralnim ispitivanjima, do 8 % goriva i povećava 
učinkovitost obrade površina za do 8 %.* Osim toga, 
vlačna sila može se povećati do 10 %.* K tomu se 
smanjuje zbijanje tla, a time umanjuju gubitci prinosa. 
Kod vožnje cestom, veći tlak zraka u gumama osigurava 
stabilnije ponašanje u vožnji i smanjuje otpor, čime se i 
na ovaj način smanjuje potrošnja goriva i trošenje 
guma. VarioGrip opcijom moguće je automatski 
rukovati preko sustava upravljanja na uvratini 
VariotronicTIVariotronicTIVariotronic .
* Visoka strukovna škola Südwestfalen, Poljoprivreda Soest
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Ugrađeni uređaj za regulaciju tlaka zraka u gumama, VarioGrip, 
omogućava podešavanje tlaka zraka u gumama od 0,6 do 2,5 bari u 
najkraćem mogućem roku – čak i u vožnji. Za to je zadužen ugrađeni najkraćem mogućem roku – čak i u vožnji. Za to je zadužen ugrađeni 
prijenos kružnog gibanja, konstruiran za cijeli radni vijek traktora. 
Dvostruki kompresor na vodeno hlađenje zadužen je za dovod zraka, Dvostruki kompresor na vodeno hlađenje zadužen je za dovod zraka, 
zajedno s tehnologijom ventila samog vozila.

Tlak zraka u gumama moguće je regulirati pritiskom na gumb, preko 
Varioterminala. Sustav asistencije upozorava vozača na preniski ili 
previsoki tlak zraka u gumama.

Savršeno ugrađeni uređaj za regulaciju tlaka u gumama VarioGrip 
podešava tlak u gumama u rasponu od 0,6 do 2,5 bar u svega nekoliko 
minuta. Optimalan tlak u gumama rezultira uštedom goriva, čuvanjem 
tla i povećanjem trakcije.
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Najkvalitetnije rješenje za izuzetno niske pogonske troškove: 
Kombinacija sustava vanjskog povrata ispušnih plinova (AGRex), 
pasivnog filtra za izdvajanje štetnih čestica iz dizela (CSF) i tehnologije pasivnog filtra za izdvajanje štetnih čestica iz dizela (CSF) i tehnologije 
selektivne katalitičke redukcije.

TEHNOLOGIJA MOTORA I ISPUŠNIH PLINOVA

Nadmoćna snaga. 
Savršenstvo u detaljima. 

Može još i više s dvostrukim hlađenjem zraka
Zrak koji je prethodno komprimiran u niskotlačnom 
turbopunjaču hladi se u dodatnom hladnjaku za 
privremeno hlađenje zraka, prije negoli se isti dalje 
komprimira u visokotlačnom turbo punjaču. Tako se 
u motor, pri istoj zapremini, dovodi veća količina zraka, 
a time i više kisika. Ovo rezultira još djelotvornijim 
izgaranjem goriva i višim stupnjem učinkovitosti.

Razina emisije ispušnih plinova V Final optimalno 
rješenje
Inteligentno rješenje za dostizanje nove razine emisije 
ispušnih plinova V Final odlučuje, u velikoj mjeri, o 
ekonomičnosti pogona. Stoga je Fendt svoj motor 
opremio dodatnim sustavom za obradu ispušnih 
plinova koji omogućava najštedivljiju potrošnju goriva i 
sredstva AdBlue. Dodatna obrada ispušnih plinova 
stoga se sastoji od kombinacije tehnologije selektivne 
katalitičke redukcije, pasivnog filtra za izdvajanje štetnih 
čestica iz dizela i povrata ispušnih plinova AGRex.

Veća dinamika i stabilnost broja okretaja zahvaljujući 
dvostrukom turbo punjaču
Fendt 800 Vario pruža, s maksimalnom snagom 
sve do 287 KS, visok stupanj učinkovitosti. S Deutz-
ovim šesterocilindričnim motorom sa sustavom 
visokotlačnog ubrizgavanja Common-Rail i zapreminom 
od 6,06 litara, ovaj traktor nudi brzinu i dinamiku. 
Visoki tlak ubrizgavanja od 2.000 bari brine o finom 
raspršivanju, a time i najboljem izgaranju u prostoru 
motora.

Učinkovitost goriva zahvaljujući niskom nazivnom 
broju okretaja
Učinkovitost motora omogućava smanjenje nazivnog 
broja okretaja na 2.100 okr/min. To ne dovodi samo do 
daljnje prednosti po pitanju učinkovitosti goriva, već i do 
ugodno niske razine buke.
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Značajka motora – Fendt 828 Vario
Zahvaljujući punoj krivulji okretnog momenta, na raspolaganju 
Vam stoji više snage u područjima niskog broja okretaja. K tomu, 
zahvaljujući području konstantne učinkovitosti, na raspolaganju 
Vam stoji i veći broj okretaja motora, putem kojega se postiže 
maksimalni stupanj učinkovitosti. U ovom području, nazivni broj 
okretaja odgovara maksimalnoj snazi.

Dvosmjerni ventilator može automatski - i kao sekvenca u upravljanju na Dvosmjerni ventilator može automatski - i kao sekvenca u upravljanju na 
uvratini - preusmjeriti strujanje zraka kako bi se komponente hladnjaka uvratini - preusmjeriti strujanje zraka kako bi se komponente hladnjaka 
učinkovito ispuhale. Osobitost: Ovisno o potrebama hlađenja, položaj učinkovito ispuhale. Osobitost: Ovisno o potrebama hlađenja, položaj 
krila ventilatora prilagođava se kako bi se postiglo još učinkovitije krila ventilatora prilagođava se kako bi se postiglo još učinkovitije 
hlađenje. Ovo štedi gorivo.

Okretni moment
Nm
1300
1250
1200
1150
1100
1050
1000
950
900
850

o/min 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

Snaga
kW
240
220
200
180
160
140
120
100
80

o/min 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

Područje konstantne učinkovitostiPodručje konstantne učinkovitostiPodručje konstantne učinkovitostiPodručje konstantne učinkovitostiPodručje konstantne učinkovitosti
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NADMOĆNA TEHNOLOGIJA MJENJAČA

Beskonačno učinkovit. 
Fendtov Vario mjenjač.

Automatska optimizacija
S bezstupanjskim mjenjačem obuhvaćene su i bitne 
funkcije automatike koje optimiraju usklađenost motora 
i mjenjača po pitanju smanjene potrošnje goriva i 
istovremeno rasterećuju vozača. U tom smislu, 
najvažnija funkcija je potpuno automatsko reguliranje 
graničnog opterećenja 2.0. Ova funkcija regulira, ovisno 
o prethodno zadanoj brzini i potražnji snage, prijenos 
mjenjača tako da se broj okretaja motora održava u 
području optimalne potrošnje goriva. Kod različitih 
aktivnosti, primjerice kod vuče, većih tereta ili vuče s 
priključnim uređajima, postoje različite optimalne 
vrijednosti graničnog opterećenja. Traktor automatski 
podešava savršeno granično opterećenje. Tako vozač 
ne gubi vrijeme na aktivnom podešavanju sustavu za 
regulaciju graničnog opterećenja za svaku dotičnu vrstu 
aktivnosti. Rad motora i mjenjača usklađen je kod svake 
pojedinačne primjene. Po želji, vozač može i ručno 
podesiti sustav regulacije graničnog opterećenja.

Bezstupanjski Vario mjenjač ML 220
Djelotvornost i učinkovitost bezstupanjskog mjenjača 
već se godinama dokazala najboljim odabirom. Vozač 
je uvijek u mogućnosti raditi optimalnom brzinom, što 
omogućava znatnu uštedu. Kod različitih radova štedite 
na dragocjenom radnom vremenu, zahvaljujući obradi 
većih površina i dodatno profitirate uslijed manje 
potrošnje goriva. Zahvaljujući odvojenim spremnicima 
ulja za prijenosnik i hidrauličkog ulja nema mogućnosti 
unosa prljavštine u ulje za prijenosnik.

Savršene postavke i strategije vožnje
Zahvaljujući inteligentnim prethodno podešenim 
postavkama, radovi se lako obavljaju. Primjerice, broj 
okretaja motora i brzine tempomata moguće je, u 
Varioterminalu, prethodno programirati i pri radu 
aktivirati pomoću višenamjenske palice – posebno 
praktično, primjerice, pri radovima s priključnim 
vratilom. Različite strategije vožnje su, također, 
prilagođene vrsti radova i pojedinačnim preferencijama. 
Vozač, na ovaj način, može upravljati brzinom, bilo 
preko ručice s četiri stupnja ubrzanja ili preko nožne 
papučice.
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Fendtov Vario mjenjač je hidrostatičko-mehanički glede učinkovitosti raznovrsni vozni Fendtov Vario mjenjač je hidrostatičko-mehanički glede učinkovitosti raznovrsni vozni 
pogon. S većom brzinom, povećava se i udio snage koja se mehaničkim putem prenosi pogon. S većom brzinom, povećava se i udio snage koja se mehaničkim putem prenosi 
preko planetarnog sklopa. Za ovaj izvanredni stupanj učinkovitosti zaslužni su hidrostati preko planetarnog sklopa. Za ovaj izvanredni stupanj učinkovitosti zaslužni su hidrostati 
koji se mogu zakrenuti za 45 stupnjeva, ali iradni tlak od maksimalno 550 bari.koji se mogu zakrenuti za 45 stupnjeva, ali iradni tlak od maksimalno 550 bari.

Unutrašnje kućište prigona izvedeno je s ojačanjima. 
Time izdržava i visoki pritisak i konstruirano je u svrhu 
ispunjenja povećanih zahtjeva.
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FENDTOVA X5 KABINA

Detalji koji pričinjavaju 
zadovoljstvo.

Jedinstvena sigurnost s višeslojnim 
sigurnosnim staklom
Vjetrobransko staklo Fendta 800 Vario po prvi je puta 
dostupno u izvedbi s višeslojnim sigurnosnim staklom. 
Time Fendt uvodi revolucionarnu inovaciju na polju 
sigurnosti vozača i suvozača u poljoprivrednoj tehnici. 
U slučaju oštećenja, vjetrobransko staklo uvijek ostaje u 
cjelini, te je opcija razmrskavanja stakla isključena. 
Izolacijski klin na gornjem rubu vjetrobranskog stakla 
štiti od zasljepljivanja. Vjetrobransko višeslojno 
sigurnosno staklo raspolaže, osim toga, i grijanjem 
stakla.

Udobnost sjedenja i velik broj dodatnih 
praktičnih pomagala
Mehanička, troslojna amortizacija kabine svodi 
vibriranje na minimum i pruža veliku udobnost pri 
vožnji. Apsolutni vrhunac glede udobnosti pri vožnji 
omogućava kombinacija amortizera na svakom 
pojedinačnom kotaču na prednjoj osovini, pneumatskog 
amortizera kabine i aktivnog amortizera sjedala vozača. 
K tomu, veliki broj pojedinosti u kabini jednostavno 
pričinja zadovoljstvo: klimatizirani pretinac za hlađenje, 
različiti pretinci za odlaganje stvari itd. praktična su 
pomagala u svakodnevnom radu.

Više prostora. Više preglednosti. Više ergonomije.
Fendt 800 Vario nudi Vam radno mjesto koje Vam pruža 
jako puno slobodnog prostora. S vozačevog sjedala 
upravljate preko Variotronica svim radnim procesa i 
pritom držite sveukupnu situaciju pod kontrolom. 
Brojne automatske funkcije zadužene su za učinkovit i 
koncentrirani rad – tijekom čitavog radnog dana.

3,5 m³ - raj za vozače s panoramskim pogledom
Zauzmite mjesto u velikoj x5 kabini koja Vam 
velikodušno nudi dovoljno prostora, kao i izvanredan 
pogled kroz velike staklene površine – pravi panoramski 
pogled. Automatska klima jamči stalno ugodnu 
temperaturu na radnom mjestu, a piće iz prenosivog 
hladnjaka zaduženo je za privremeno osvježenje. 
Grijanje sjedala u hladne dane dodatna je prednost po 
pitanju udobnosti koje se ne želite odreći. I ako niste 
sami u kabini, Vaš suvozač osjećat će se ugodnom na 
svom prostranom sjedalu.
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Klima-uređaj u x5 kabini zadužen je za ugodnu 
temperaturu u kabini.

Brisač s poljem brisanja od 300° 
povećava Vaše vidno polje i drži 
ga čistim i u najnepovoljnijim 
uvjetima kako biste uvijek imali 
slobodan pogled, kako ispred 
sebe, tako i na kotače.

Kako bi još više povećao opseg primjene, Fendt nudi visokokvalitetni sustav 
za vožnju unatrag. Sjedalo vozača, zajedno s upravljačem, višefunkcionalnim 
naslonom za ruku i svim radnim elementima moguće je okrenuti za 
180 stupnjeva u svega nekoliko koraka.

Dodatni širokokutni retrovizor pruža znatno više sigurnosti povećanjem vidnog polja. Zona opasnosti, 
koja se inače nalazi u području mrtvog kuta, daleko je vidljivija, što omogućuje izbjegavanje 
nepredvidljivih situacija.

Telefonske razgovore bez korištenja ruku vodite u 
najboljoj kvaliteti pomoću fleksibilnog pokretnog 
mikrofona.
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INTELIGENTNA RJEŠENJA KOD FENDT 800 VARIO

Varioterminal i upravljanje 
priključnim uređajima.

Varioterminal 10.4"
Upravljanje traktorom i priključnim uređajima, funkcije 
kamere, navođenja traga i dokumentiranja potpuno su 
integrirane u Varioterminal 10.4". Praktična je pregledna 
podjela zaslona po Vašem izboru u punoj slici, 
podijeljenoj slici ili četiri pojedinačne slike, na kojima je 
svaki puta prikazana druga funkcija. Visokokvalitetan 
dodirni zaslon od stakla otpornog na grebanje s 
rezolucijom od 800 x 600 pixela i 16 milijuna boja daje 
izuzetno oštru sliku, također i u noćnom modusu rada. 
Dodirno aktiviranje reagira senzibilno i brzo. Dodatno 
stoji na raspolaganju posluživanje pomoću tipkovnice.

Savršen za svaku primjenu
Sučelje ISOBUS je odlučujuća poveznica s priključenim 
uređajima. Pomoću Variotronic sustava upravljanja 
priključnim uređajima, svim priključnim uređajima koji 
su kompatibilni sukladno standardu ISO 11783, moguće 
je upravljati jednostavno i brzo preko Verioterminala, 
kao i – uz odgovarajuću potporu – višenamjenskom 
palicom. Fendt 800 Vario može već tvornički biti 
opremljen funkcionalnošću Variotronic TIM. To znači da 
TIM kompatibilni priključni uređaj automatski upravlja 
određenim funkcijama traktora. Ovdje kao primjer 
možemo navesti TIM kompatibilnu prešu koja upravlja 
brzinom vožnje i hidrauličkim ventilom.

Jednoslojni izbornik i sve funkcije u vidnom polju
Brojne funkcije ugrađene su u Varioterminal. Pomoću 
strukture jednoslojnog izbornika i pregledne 
instrumentalne ploče, svaki će se vozač brzo snaći 
u Varioterminalu i sve će imati u vidnom polju. 
Nereflektirajući zaslon visoke razlučivosti u 
Smartphone optici, kao i svi prikazi funkcija, 
automatski se prilagođavaju svjetlosti. Ni rad 
noću nije nikakav problem zahvaljujući noćnom 
načinu rada koji sprječava zasljepljivanje.

Varioterminal 7"
Novi Varioterminal 7" s LED osvjetljenjem pozadine 
sjedinjuje sve funkcije traktora i priključnih uređaja u 
jedan terminal. I ISOBUS-u prilagođenim priključnim 
uređajima moguće je upravljati izravno preko 
Varioterminala. Zahvaljujući ravnoj strukturi izbornika i 
jasnom prikazu, lako ćete se snaći. Poslužujete svaku 
točku izbornika izravno na dodirnom zaslonu ili preko 
tipkovnice. LCD zaslon u Smartphone optici pruža 
jasnu razlučivost od 480 x 800 pixela, kao i sjajne boje. 
K tomu je još izuzetno otporan na grebanje i moguće 
ga je jednostavno očistiti.
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Kod sustava pomoći u vožnji unatrag, VariotronicTI vozač postavlja tijek upravljanja pri okretanju za vrijeme 
mirovanja traktora ili u vožnji te ga pohranjuje. Postavke za uključivanje pogona na sva četiri kotača i blokade 
diferencijala, upravljanje motorom i mjenjačom, hidrauličke ventile i prednje/stražnje hidrauličke dizalice, 
prednja i stražnja priključna vratila, kao i navođenje traga s njihovim pojedinačnim funkcijama vrše se preko 
sustava pomoći pri vožnji unatrag i vrlo ih je jednostavno aktivirati.

4-smjerni višenamjenska palica s dodatnim upravljačkim tipkama za 3. i 
4. Dodatno hidraulički upravljano oruđe, tipke za tempomat i pohranu 
broja okretaja motora, kao i aktiviranje sustava upravljanja na uvratini 
VariotronicTI.

Varioterminal 7" praktičan je i 
funkcionalan pratitelj za 
upravljanje traktorom i ISOBUS 
priključnim uređajima.

Prema Vašem odabiru, funkcije za Variotronic 
sustav upravljanae priključnim uređajima (ISOBUS) i 
sustava pomoći pri vožnji unatrag moguće je 
postaviti na višenamjensku polugu. VariotronicTI

automatski omogućava, u kombinaciji s 
navođenjem traga VarioGuide, automatsko 
aktiviranje sekvenci pri vožnji unatrag.

Novi Varioterminal 10.4" oduševljava svojom 
Smartphone-optikom i optimiranom površinom 
osjetljivom na dodir. Ova je komponenta standardno 
sadržana u ProfiPlus opremi. Po Vašoj želji, može 
biti sadržana i u Profi inačici.
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INTELIGENTNA RJEŠENJA KOD FENDT 800 VARIO

Precizan trag, savršena 
raspodjela, veći prinos.

Nove linije traga sa Fendt Contour Asistentom
Fendt-strojevi s Varioterminalom 10.4 i VarioGuide 
sustavom s prijemnicima NovAtel® ili Trimble® sada 
mogu koristiti Fendt Contour Asistenta. Asistent 
dopunjuje poznate vrste linije traga iz VarioGuide 
sustava tipovima "Segmenti obrisa" i "Pojedinačni trag" 
te Vam pomažu u još učinkovitijem i udobnijem radu. 
Zahvaljujući segmentima obrisa moguće je istaknuti i 
označiti različite segmente prilikom vožnje po polju. Na 
taj je način moguće brzo i jednostavno odrediti granice. 
Kod pojedinačnog traga, moguće je postaviti 
beskonačan broj linija obrisa tijekom vožnje.

Automatska ušteda
S potpuno automatiziranom kontrolom sekcija za 
ISOBUS priključna oruđa možete raspodijeliti sjeme, 
gnojivo ili sredstvo za zaštitu bilja bez preklapanja do 
36 djelomičnih širina. Dvostruka obrada se izbjegava, 
kao i obrađene površine izvan polja. Pomoću sustava 
asistencije za kontrolu sekcija, brzo i jednostavno ćete 
postaviti ispravljene vrijednosti za svaki pojedinačni 
priključni uređaj. Tako se trenutak uključenja i 
isključenja od samog početka točno zadaje i time se 
automatski postiže ekonomično raspodjeljivanje.

Uvijek na savršenom putu
S Fendt VarioGuide, vozit ćete se pouzdano i po točno 
zadanom tragu, čak i u lošim uvjetima vožnje. Fendt 
VarioGuide omogućava najveću iskoristivost strojeva, 
jer i noću ili kod velikih radnih širina možete raditi po 
točno zadanom tragu bez aktivnog upravljanja. S Fendt 
VarioGuideom traktor automatski drži idealnu crtu tako 
da se Vi u potpunosti možete koncentrirati na radno 
oruđe. Preklapanja se smanjuju tako da se, ovisno o 
vrsti radova, ostvaruju uštede od tri do deset posto. 
Ovisno o zadatku možete raditi s dvije razine točnosti, 
s odstupanjem od oko 20 cm (VarioGuide Standard) 
ili s točnošću na 2 cm (VarioGuide RTK).

Jedinstvena fleksibilnost kod odabira prijemnika 
S novom verzijom Fendt VarioGuidea stoje Vam na 
raspolaganju dva različita sustava prijema, ili NovAtel®

ili Trimble®. Najbolje rezultate i najviši stupanj udobnosti 
postići ćete VarioGuide sustavom upravljanja. Sa 
NovAtel prijemnikom uvijek ste na pravom putu s 
ispravnim signalima SBAS, TerraStar-L & -C i RTK. Kod 
odabira Trimble® prijemnika možete koristiti SBAS, 
RangePoint™ RTX™, CenterPoint RTX™ i RTK. Ukoliko 
biste ipak izgubili signal zbog terena na kojem se 
nalazite, tada VarioGuide nastavlja pouzdano raditi 
zahvaljujući Trimble®-xFill™ odnosno NovAtel® RTK 
Assist tehnologiji i bez korektivnog signala još do 20 
minuta.
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Prednost: Software Vašeg Fendta nadograđuje se u ovlaštenoj radionici, Prednost: Software Vašeg Fendta nadograđuje se u ovlaštenoj radionici, Prednost: Software Vašeg Fendta nadograđuje se u ovlaštenoj radionici, 
uključujući nove dodatne funkcije.uključujući nove dodatne funkcije.

ISOBUS upravljanje priključnim oruđima savršeno je integrirano u ISOBUS upravljanje priključnim oruđima savršeno je integrirano u 
Varioterminal 7" i Varioterminal 10.4". Upravljanje se vrši preko Varioterminal 7" i Varioterminal 10.4". Upravljanje se vrši preko 
terminala i upravljačke palice te nema potrebe za dodatnim terminalom.terminala i upravljačke palice te nema potrebe za dodatnim terminalom.
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PRIJENOS PODATAKA I DOKUMENTACIJA

Umrežavanje koje generira 
dodanu vrijednost.

Varijabilna raspodjela pomoću 
VariableRateControl (VRC)
Prijenos podataka putem VarioDoc Pro sada 
omogućava raspodjelu promjenjivih količina, ovisno o 
potrebama tla ili bilja, a time i uštedu sredstava. Na 
osnovu VarioDoc Pro za dokumentiranje, sada Vam na 
raspolaganju stoji novo rješenje specifične obrade u 
različitim sekcijama zahvaljujući kontroli promjenjive 
veličine (VRC). Potrebne količine sjemena, gnojiva i 
sredstava za zaštitu biljaka prikazuju se na osnovu 
aplikacijskih karata, koje se preuzimaju i automatski 
izvode pri radu. Velika prednost: Sredstva potrebna za 
rad mogu se točno odrediti, planirati i raspodijeliti 
pomoću elektroničkog sustava upravljanja poljem.

Učinkovitost od traktora do strojnog parka
Tko investira u traktor, investira također i u budućnost. 
Učinkovitost Vašeg strojnog parka biti će optimirana, 
čim se strojevi međusobno umreže. Najnovija sučelja i 
sofvterska rješenja već Vam danas omogućavaju, 
neovisno o mjestu gdje se stroj nalazi, uvid u podatke o 
stroju, kao i trenutno djelovanje. Tako povećavate brzinu 
reakcije i rada Vašeg voznog parka jednostavnim 
pritiskom na gumb. Sučelje između traktora i kabine 
čini novi AGCO Connectivity Modul (ACM ili Agco modul 
povezivosti) koji, kao centralna odašiljačka jedinica 
prenosi na traktor sve podatke koji se odnose na 
telemetrijska rješenja.

Sve na jednom mjestu zahvaljujući Fendt VarioDocu
Dokumentacija je, kod poljoprivrednih poduzeća, 
najbitnija osnova za suvremeno upravljanje poduzećem. 
S VarioDocom, relevantne podatke moguće je 
pregledati, dokumentirati i analizirati u najkraćem 
mogućem vremenskom roku, zahvaljujući sustavu 
za upravljanje oranicom. Podaci se, preko ISOBUS 
Standard TC-BAS sučelja, bežično prenose od 
Varioterminala u sustav za upravljanje oranicom. 
Tako Vam količine raspodijeljenog sjemena, gnojiva ili 
potrošenog goriva po hektaru stoje na raspolaganju 
odmah nakon obavljenog posla. Dodatno se radni 
zadaci mogu unijeti u računalo i potom prebaciti na 
terminal.

Pravovremena dokumentacija: Fendt VarioDoc Pro
Još više mogućnosti nudi dokumentacija uz Fendt 
VarioDoc Pro. Zahvaljujući GPS funkciji, ali i prijenosu 
određenih parametara preko mobilne mreže, najvažniji 
podaci spremaju se izravno. Tako je moguća 
automatska i besprijekorna razmjena kartoteka 
prilagođenih ISOXML-u. Podaci o preostalom vremenu, 
preostaloj površini, utrošenim sredstvima za rad 
prenose se i mogu se vidjeti na Varioterminalu još 
tijekom rada.

20

VarioDoc omogućava bežični prijenos podataka s Varioterminala u 
sustav upravljanja oranicom. Osim toga, VarioDoc Pro konstantno 
bilježi podatke o položaju i stroju te je prijenos podataka moguć i 
preko mobilne radioveze.

Na osnovu aplikacijskih karata s VariableRateControl (VRC), 
obrađujete tlo u skladu sa specifičnim značajkama, ovisno o stanju 
tla i bilja. Tako štedite sredstva za rad.
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KVALITETA I ODRŽIVA VRIJEDNOST

Savršen izgled.

Naknadno opremanje
Kod kupnje ste se odrekli funkcionalnosti koje biste 
sada htjeli koristiti? Dobro da ste se odlučili za Fendt s 
Variotronicom! Bilo da je riječ o VariableRateControl, 
SectionControl, automatskom upravljanju uvratinom 
VariotronicTIVariotronicTIVariotronic  ili VarioDoc Pro – dodajte Vaše 
funkcionalnosti! Ovo jamči najviši stupanj izvedbe i 
proaktivno održava vrijednost.

Konstantna nadogradnja
S Fendt Variotronicom ćete, i nakon nekoliko godina, 
imati stroj na visokoj razini tehnike. Ni naknadno 
opremanje ne predstavlja problem. Kako je to moguće? 
S jedinstvenim softverskim nadogradnjama s novim 
funkcijama, koje Vam Fendt stavlja na raspolaganje 
jednom do dva puta godišnje. Najjednostavnije je da 
Vašem distributeru prepustite Variotronic tijekom 
održavanja (obračunavaju se radni sati). Ovo osigurava 
tehnički napredak Vašeg Fendt stroja koji nikad ne gubi 
na vrijednosti te je Vaša investicija dugoročno isplativa.

Profitirajte cijelog života
Vozite Fendta čitav život. Ovo počinje kupnjom Vašeg 
stroja s Variotronic-om i ne prestaje. Umjesto da 
koristimo samo nove funkcionalnosti i linije strojeva, mi 
iste prilagođavamo i postojećim strojevima (ako je 
hardver kompatibilan). Visoki stupanj sigurnosti 
primjene, vozne snage i udobnosti korištenja. Na ovaj 
način osiguravate najveću moguću učinkovitost stroja i 
proaktivno održavanje vrijednosti.
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Varioterminal daje informaciju o sljedećim 
terminima održavanja i servisa, te čak ima i 
ugrađeni podsjetnik.
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Vožnja u zavojima sa Fendtovom 
kontrolom stabilnosti

DINAMIKA VOŽNJE SA SIGURNOŠĆU I UDOBNOŠĆU

Brz, svestran - nadmoćan.

Dnevni prijevoz veći za 37 tona
Sa svojom maksimalnom brzinom od 60 km/h i pri broju 
okretaja od samo 1.750 o/min, Fendt 800 Vario djeluje 
uvjerljivo pri radovima prijevoza sa do 16 % više 
učinkovitosti* i niskom potrošnjom goriva. To su 
prednosti koje, na koncu dana, dolaze do izražaja: Fendt 
800 Vario preveze, primjerice, u ukupno 230 tona u 
deset sati, što je okruglo 37 tona više od standarda, 
zahvaljujući većoj brzini. Ako se Fendt 800 Vario vozi 
maksimalnom brzinom od 50 km/h, tada vozi sa samo 
1.450 okr/min i pritom postiže još veću uštedu goriva.
* vlastito mjerenje

Maksimalna sigurnost u vožnji kako na cesti 
tako i na njivi
Podvozje jamči optimalnu uporabljivost na cesti i na 
oranici. Kontrola stabilnosti u vožnji, FSC, brine za 
siguran osjećaj u vožnji i u zavojima. Istovremeno Vam 
praktični kočioni sustav – koji ne zahtjeva nikakvo 
održavanje, a sastoji se od mokrih kočnica s više 
diskova za prednje i stražnje kotače – pruža visoku 
sigurnost u vožnji i izuzetno dobro usporavanje. Cijeli 
koncept prigona omogućava udobnost u vožnji i 
optimalnu ergonomiju.

Devet točki jamči za izvanredan osjećaj u vožnji:
- ogibljenje prednje osovine koje regulira razinu
- Fendtova kontrola stabilnosti (FSC)
- Fendtov sustav upravljanja
- upravljanje preklapanjem VarioActive
- sprječavanje vibracija
- ogibljenje kabine
- ogibljenje sjedala
- automatska blokada upravljačke osovine
- inteligentno upravljanje svjetla kočnice

Vožnja u zavojima bez Fendtove 
kontrole stabilnosti
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U odnosu na standardne postavke, s VarioActiveom je potrebno oko 60 % manje 
okreta upravljača za isti kut zakretanja kotača. Tima ostvarujete prednost bržim 
reakcijama upravljanja kod okretanja u uskim prostorima, a sve zahvaljujući 
VarioActive funkciji. U svrhu sigurnosti u vožnji, ovu je funkciju moguće koristiti 
samo za brzine od 0 do 25 km/h.

Fendt 800 Vario u serijskoj opremi sadrži sustav amortizacije prednje Fendt 800 Vario u serijskoj opremi sadrži sustav amortizacije prednje 
osovine koji regulira razinu. Hod amortizera iznosi 120 mm tako da se osovine koji regulira razinu. Hod amortizera iznosi 120 mm tako da se 
neravnine amortiziraju. Kut njihanja od +/- 8° brine o stabilnom 
ponašanju traktora u vožnji. Maksimalnu okretljivost jamči kut 
zakretanja prednje osovine od najviše 50°. Osim toga, hod amortizera zakretanja prednje osovine od najviše 50°. Osim toga, hod amortizera 
moguće je i ručno postaviti dok traktor stoji, primjerice za preuzimanje moguće je i ručno postaviti dok traktor stoji, primjerice za preuzimanje 
prednjeg opterećenja i bez korištenja prednje hidrauličke dizalice.

± 8° kut njihanja± 60 mm hod amortizera

Bez VarioActive
1x okret upravljača
= 23,6°

S VarioActive
1x okret upravljača
= 40,3°
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Priključno vratilo se ističe 
izvanrednom učinkovitošću, jer se 
prijenos sile do izvoda vratila vrši 
se pogonskom osovinom izravno 
iz Vario mjenjača. Istovremeno se 
standardne brzine okretaja 
postižu već s brojem okretaja 
motora ispod 2.000 o/min, što se 
pozitivno odražava na potrošnju 
goriva.

MONTAŽNE POVRŠINE SPRIJEDA I STRAGA

Inteligentna tehnika, kako s 
prednje, tako i sa stražnje strane. 
Prikladna za svaku primjenu.

Moćna hidraulika
Sa svojom Load-Sensing tehnologijom (tehnologijom 
prepoznavanja tereta), Fendt 800 Vario posjeduje 
najbolju moguću opremu za zahtjevne primjene. Ovisno 
o područjima korištenja, Fendt 800 Vario možete po 
želji dati opremiti Load-Sensing crpkom s učinkom od 
152 ili 205 litara u minuti. Odvajanje balansa ulja 
hidraulike i mjenjača predodređuje 800 Vario za 
korištenje bio ulja u hidrauličkom krugu. Sa svojim 
velikim spremnikom za ulje do 80 litara zapremine, 
Fendt 800 Vario udovoljava i zahtjevima radnih oruđa s 
velikim potrebama za uljem.

Izlazna pogonska vratila sa štedljivom funkcijom
Izlazna pogonska vratila moguće je jednostavno 
postaviti na višenamjenskom naslonu za ruku. Osim 
toga, na raspolaganju Vam stoji i vanjsko upravljanje sa 
stražnje strane. Brzine vratila (540E/1000 ili 
1000/1000E) otraga omogućavaju rad pri smanjenom 
broju okretaja motora, a time i manju potrošnju goriva. 
Prednje izlazno pogonsko vratilo (1000 okr/min) nudi 
široki spektar primjena za prednje priključne uređaje.

Svestranost zahvaljujući radnim sučeljima
Fendt 800 Vario nudi sučelja koja ne nudi nijedan drugi 
traktor u njegovoj klasi: šest elektro-hidrauličkih 
regulacijskih ventila s dvostrukim djelovanjem straga i 
dva sprijeda, Power-Beyond, ISOBUS-priključke i još 
mnoštvo toga. Fendt 800 Vario raspolaže s ukupno više 
od 24 sučelja koja su svrsishodno smještena, kako s 
prednje, tako i sa stražnje strane. To jamči višestruko 
korištenje i priključivanje svih radnih uređaja bez ikakvih 
problema – za učinkovit zajednički rad traktora i 
priključnog uređaja.

Učinkovita podizna snaga
Elektrohidraulička stražnja dizalica, s maksimalnom 
podiznom snagom od 11.110 daN, jamči jednostavno 
podizanje teških stražnjih priključnih uređaja. Također, 
maksimalna podizna snaga od 5.040 daN omogućuje 
korištenje teških prednjih priključnih uređaja. Prednji 
podizni uređaj od lijevanog čelika je izveden u 
integriranom obliku, tako da se točke priključivanja 
nalaze blizu vozila.

26

Donje kopče stražnje hidrauličke dizalice mogu se 
preklopiti kad je traktor parkiran, tako da time nastaje 
dodatni slobodni prostor prema rudu priključnog 
vozila.

Komforna prednja hidraulička dizalica kod Fendta 800 Vario raspolaže, na Vaš 
zahtjev, sustavom reguliranja rasterećenja. Time je težinu s priključnih uređaja 
moguće prenijeti na traktor. To je posebice korisno pri radovima s prednjim 
malčerom ili priključnim uređajima zimske službe, jer se težina prebacuje na 
prednju osovinu i time postiže poboljšana sposobnost upravljanja.prednju osovinu i time postiže poboljšana sposobnost upravljanja.

Sučelja naprijed:
Gornji upravljač, dva regulacijska ventila s 
dvostrukim djelovanjem, bestlačni povratni tok u 
prednjem dijelu, 7-polna utičnica, prednje vratilo, 
donja kuka upravljača, držač opruge (nije 
prikazano na slici)

Radna sučelja sa stražnje strane:
Signalna utičnica, ISOBUS priključak, hidraulički gornji upravljač, Duomatik.spojka, šest 
upravljačkih ventila s dvostrukim djelovanjem, vod za ulje koje curi, bestlačni povratni tok 
u stražnjem dijelu, zračna kočnica, upravljački vod Power Beyond, tlačni vod Power 
Beyond, hidraulička kočnica prikolice, 7-polna utičnica, donja kuka upravljača, spojka za 
kuku, vratilo, donja kuka
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F	Amortizacija kabine s elementima zračne amortizacije omogućava 
izvedbu kabine s minimalnim vibracijama. Velika visinska razlika i razmak 
između amortizera x5 kabine dodatno sprječavaju nagibanje i brinu o 
maksimalnoj udobnosti.

F	Kod Fendta se stakla kabine 
lijepe, a ne uglavljuju. Ovo ne 
poboljšava samo vidno polje 
vozača. Na ovaj se način 
prvenstveno izbjegavaju zvukovi 
škripanja i curenja. Tu je i dodatna 
opcija grijanja.

J	U Fendtovoj kabini pronaći ćete 
brojne spremišne prostore i pretince 
za odlaganje stvari kako bi sve 
imalo svoje mjesto.

Fendt 800 Vario je usmjeren na optimalnu preglednost. Poklopac motora je izuzetno tanak kako bi vozač imao što 
bolji pogled na prednje kotače i prednje priključne uređaje.

FENDT 800 VARIO

Fendtova x5 kabina.

F	U torbi za dokumente na 
sigurnom su pohranjeni i zaštićeni 
važni dokumenti, kao što su to 
upute za uporabu.

F	S držačem mobitela, i taj aparat 
dobiva svoje fiksno mjesto. Držač je 
fleksibilno podesiv za različite 
modele mobitela.

F	Za hranu za duge radne dane ima 
mjesta u velikom vanjskom 
hladnjaku. Prenosivi hladnjak može 
po potrebi hranu održavati i toplom.

F	U kabini Vam na raspolaganju stoje brojne utičnice, npr. više 12-voltnih 
utičnica, ISOBUS utičnica, signalna utičnica.

F	U pretincu za hlađenje ima 
dovoljno prostora za obrok i hladno 
piće.
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J	Što se tiče kablova koji se moraju voditi od stražnjeg dijela traktora do 
kabine, Fendt nudi pametno rješenje. Neovisno o presjeku, svaki kabel se 
može uredno položiti u provodni kanal. Stražnje staklo se pritom može 
zatvoriti te prašina, voda i buka ostaju vani.

F	 Iznimno udobno sjedalo sa 
zranim amortizerima, Evolution 
active Dualmotion inačica je sjedala 
najviše tehnologije. Vozač dodatno 
profitira i od aktivne amortizacije. 
Presvlaka sjedala, se po Vašem 
odabiru, može dobiti od crne 
tkanine ili crne glatke kože u 
kombinaciji s kožnim upravljačem.

F	Dualmotion Evolution dynamic 
udobno sjedalo sa zračnim 
amortizerima: podesivi leđni naslon, 
grijanje sjedala, niskofrekventni 
amortizeri, pneumatsko podupiranje 
slabinske kralješnice i podešavanje 
naslona za ruku. Presvlaka sjedala, 
se po Vašem odabiru, može dobiti 
od crne tkanine ili crne glatke kože 
u kombinaciji s kožnim upravljačem.

J	 Iznimno udobno sjedalo 
posjeduje ugodnu zračnu 
amortizaciju i raspolaže 
jednostavnim podešavanjem 
naslona za ruku.

F	Udobno sjedalo za suvozača s 
naslonom za leđa i sigurnosnim 
pojasom pruža sigurnost i udobnost 
za duge radne dane i suvozačima.

Serijska i dodatna oprema
Serijska oprema:  J	

Dodatna oprema:  F	

Podizni modul hidrauličke stražnje dizalice sa sklopkom za brzi iskop, kontrolu dubine i aktiviranje Podizni modul hidrauličke stražnje dizalice sa sklopkom za brzi iskop, kontrolu dubine i aktiviranje Podizni modul hidrauličke stražnje dizalice sa sklopkom za brzi iskop, kontrolu dubine i aktiviranje 
priključnog vratila (po želji i za prednju hidrauličku dizalicu)

Ručna poluga za gasRučna poluga za gasRučna poluga za gas

Palica za upravljanje hidraulikom Palica za upravljanje hidraulikom Palica za upravljanje hidraulikom 
za 1. i 2. dodatni hidraulički za 1. i 2. dodatni hidraulički za 1. i 2. dodatni hidraulički 
priključni uređaj

Otpuštanje papučice gasa

Upravljačko polje na folijskoj tipkovnici za aktiviranje TMS-a, VariotronicaUpravljačko polje na folijskoj tipkovnici za aktiviranje TMS-a, VariotronicaUpravljačko polje na folijskoj tipkovnici za aktiviranje TMS-a, Variotronica TI, 
odabira voznog područja, uključivanje pogona na sva četiri kotača i blokade odabira voznog područja, uključivanje pogona na sva četiri kotača i blokade odabira voznog područja, uključivanje pogona na sva četiri kotača i blokade 
diferencijala, pojedinačnog ogibljenja kotača na prednjoj osovini, prethodnog diferencijala, pojedinačnog ogibljenja kotača na prednjoj osovini, prethodnog diferencijala, pojedinačnog ogibljenja kotača na prednjoj osovini, prethodnog 
odabira brzine vratila, automatskih funkcija za podizne uređaje i vratila, kao i ABS odabira brzine vratila, automatskih funkcija za podizne uređaje i vratila, kao i ABS odabira brzine vratila, automatskih funkcija za podizne uređaje i vratila, kao i ABS 
Offroad načina radaRadni elementi dodatnih hidrauličkih Radni elementi dodatnih hidrauličkih Radni elementi dodatnih hidrauličkih 

priključnih uređaja 5 – 8priključnih uređaja 5 – 8priključnih uređaja 5 – 8
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J	Svjetla je, zahvaljujući 
preglednom prikazu, moguće 
podesiti vrlo jednostavno. Sa 
sustavom jedne tipke svi se radni 
reflektori mogu aktivirati samo 
jednim pritiskom na folijsku 
tipkovnicu.

J	Siguran dolazak na odredište: 
Kako bi i u mraku sigurno sišli s 
traktora, Fendt je ugradio Coming 
Home svjetlo. Farovi svijetle još 
neko vrijeme nakon parkiranja 
traktora. Na ulazu u Fendt 800 Vario 
nalazi se jedna praktična lampa za 
osvjetljenje ulaza. Ista je tako 
postavljena na spremniku kako bi 
savršeno osvijetlila gazište i kako bi 
se vozač mogao sigurno penjati na 
traktor i silaziti s njega.

Najsuvremenije osvjetljenje: Koncept svjetala Fendta 800 Vario 360° usavršen je i tehnički na najsuvremenijoj razini. 
Kratka i duga svjetla raspolažu najnovijim Bi-LED lampama s regulacijom dometa svjetla. Također, radni farovi si 
kutna svjetla opremljeni su LED lampama. Time je osvjetljenje moguće precizno regulirati, a pogled na priključne 
uređaje i kotače izvrstan je i u mraku. LED lampice su posebno štedljive glede potrošnje struje, imaju dugi vijek 
trajanja i zajedno daju jakost svjetla do 49.900 lumena.

F	Domet svjetla LED farova 
moguće je podesiti, ovisno o 
primjeni, primjerice za cestovnu 
vožnju.

J	Unutrašnje osvjetljenje u traktoru 800 Vario savršeno je usmjereno na 
bitna područja. I danju i noću, bitni radni elementi ugodno su osvijetljeni. 
Prema uvjetima vidljivosti, intenzitet osvjetljenja automatski se regulira 
pomoću svjetlosnog senzora.

FENDT 800 VARIO

Rasvjeta.
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Serijska i dodatna oprema
Serijska oprema:  J	

Dodatna oprema:  F	

F	Fendt 800 Vario je savršen za vožnju unatrag, jer se cijelo sjedalo vozača 
može okrenuti za 180°.

J	Vanjskim upravljanjem ventila pokrećete stražnju hidrauličku dizalicu, 
ventil i priključno vratilo izravno na stražnjem blatobranu. Također,kod 
vanjskog pokretanja stražnjeg priključnog vratila moguće je automatski 
aktivirati prethodno postavljen broj okretaja motora. Tako si štedite vrijeme 
za nepotrebne aktivnosti, poput, primjerice, punjenja spremnika za gnojivo.

F	Zahvaljujući DUDK spojki 
(obostrano spajanje pod tlakom), 
priključivanje i odspajanje 
priključnih uređaja iznimno je 
jednostavno. Poklopci ventila 
koji se sami zatvaraju štite od 
onečišćenja te omogućuju 
priključenje hidrauličkog voda 
samo jednom rukom.

FENDT 800 VARIO

Hidraulika i udobnost vožnje
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Najbolji proizvod pod najboljim 
zaštitnim zaslonom.

Uz Fendt dobivate visokotehnološki proizvod za najviše 
zahtjeve. Sukladno tome, možete očekivati vrhunsku 
uslugu visokoproduktivnih, certificiranih Fendtovih 
prodajnih partnera:

- kratke udaljenosti između našeg osposobljenog 
osoblja i vas

- Dostupnost rezervnih dijelova 24/7 tijekom sezone
- 12 mjeseci jamstva na originalne Fendtove dijelove i 

njihovu instalaciju

Vaši Fendt prodajni partneri fleksibilni su i imaju samo 
jedan cilj: Održavati Vaše Fendt strojeve spremnima za 
rad. Ukoliko se ipak nešto dogodi tijekom žetve, 
zahvaljujući liniji u slučaju nužde uvijek Vam na 
raspolaganju stoje naši ovlašteni uslužni partneri.

100 % kvalitete. 100 % usluga: Fendt usluge
Kako bismo Vam jamčili najbolju moguću operativnu 
sigurnost i učinkovitost vašeg Fendt stroja, nudimo 
izvrsnu uslugu:

- Fendtova demonstracijska usluga odnosno pokusna 
vožnja

- Fendt stručnjak za obuku vozača
- AGCO Finance – ponude za financiranje i 

iznajmljivanje
- Fendt Care – održavanje i produljenje jamstva
- Fendt certifikat –

Program rabljenih strojeva

FENDT USLUGE
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Fendtova demonstracijska usluga odnosno 
pokusna vožnja
Odlučili ste se za kupnju? Uvjeravamo vas u Fendtovu 
tehnologiju i cjelokupno gospodarstvo. Koristite 
Fendtovu demonstracijsku uslugu za svoju odluku.

Fendt stručnjak za obuku vozača
Podržavamo vas kako biste najbolje iskoristili svoje 
vozilo. Uz pomoć ekskluzivnog programa za trening 
vozača, možete još bolje optimirati isplativost Vašeg 
stroja i naučiti dosta o funkcijama koje Vam olakšavaju 
svakodnevni rad. Naš tim stručnih trenera kompetentno 
će Vas uputiti u korištenje ukupnog potencijala Vašeg 
Fendt traktora.

Individualni modeli financiranja i najma
Ulaganja u tehniku znače isplativ ulog kapitala. AGCO 
kreditno financiranje jamči Vam atraktivne uvjete i 
fleksibilna razdoblja otplate. Od iznosa depozita preko 
mjesečne rate do roka – Vi određujete okvirne uvjete za 
financiranje vašeg Fendta. Imate li kratkoročnu potrebu 
za dodatnim kapacitetima ili želite koristiti traktore na 
duži rok bez kupnje? Vaš Fendtov prodajni partner nudi 
optimalno rješenje s prilagođenim ponudama za 
leasing.

Fendt certifikat –
Program rabljenih strojeva
Tko Fendta vozi, vodi – čak i ako su u pitanju rabljeni 
strojevi. Očuvani rabljeni strojevi Fendt kvalitete 
savršeno su rješenje za poljoprivrednike koji su 
svjesni troškova ili kao dopuna strojnog parka.
Prednosti:
- Certifikacija u skladu sa najstrožim standardima
- Temeljita ulazna provjera (tehnika, istrošenost, optika)Temeljita ulazna provjera (tehnika, istrošenost, optika)T
- Pažljivo održavanje dijelova podložnih trošenju
- Zamjena, čišćenje i lakiranje komponenti po potrebi
- Jednogodišnje jamstvo (mogućnost produljenja)

Fendt Care – održavanje i produljenje jamstva
Kako bi Vaš stroj u svakom trenutku bio spreman za 
rad nudimo Vam uslugu održavanja i popravka i van 
jamstva, sve prema Vašim potrebama. Time se pokriva 
rizik popravka novog stroja samo u prvih 12 mjeseci 
nakon primopredaje. Fendt Care počinje upravo ovdje. 
S fleksibilnim uvjetima i fleksibilnim cijenama s i bez 
odbitaka, stroj se može osigurati i nakon prve godine.
Vaš Fendt distributer koristi samo originalne dijelove. 
Oni imaju zajamčenu kvalitetu i testiranu pouzdanost. 
To jamči optimalno zadržavanje vrijednosti vašeg 
Fendt stroja.

FENDT USLUGE

Na ovaj si način osiguravate 
sigurnu budućnost.
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S aplikacijom za pametne telefone „AGCO Parts 
Books to Go“ možete brzo i jednostavno pronaći i 
izravno naručiti Fendtove rezervne dijelove. 
Aplikacija je spremna za preuzimanje u Trgovini 
aplikacijama ili na Google Play Store. Osobne 
podatke za pristup dobiti ćete od Vašeg 
ovlaštenog Fendtovog zastupnika partnera.

Fendt Care Bronze Silver Gold¹ Platinum¹
Snaga Redovito održavanje, 

fiksni troškovi 
održavanja

Osiguranje od rizika uslijed popravaka (bez trošenja) Potpuna pokrivenost 
troškova (osim trošenja)

Osigurani troškovi i 
dostupnost (osim 
trošenja i habanja)

Prednosti Radna sigurnost stroja Zaštita od većih Radna sigurnost stroja Zaštita od većih 
oštećenja

Sveobuhvatna zaštita 
po privlačnim uvjetima

Kompletno osiguranje s 
potpunom kontrolom 

troškova

Zaštita od svih 
nepredvidivih rizika za 
popravak, uključujući 
sve dodatne troškove

Za kupce koji si ne 
mogu priuštiti obustave 

u radu

Redovno održavanje

Troškovi popravka

Prilagođeni paket 490 € 190 € 0 € 0 € 0 €

Putni troškovi, spašavanje/vuča, 
rješavanje problema s dodatnim 
dijagnostičkim alatima, korištenje 
dinamometra, ulja i filtara pri 
popravljanju motora/mjenjača

Noćna i vikend doplata

Zamjenski stroj

¹ Vrijedi za Njemačku, Veliku Britaniju i Francusku. Platinum paket dostupan samo kod pojedinih trgovaca.

Potpuna kontrola troškova i sigurnost planiranja

8 godina /
8.000 Bh

S novim tarifama Fendt Care, Fendt Vam nudi još bolju ponudu u odnosu na sigurnost primjene i rizike 
kod popravka novih strojeva. Fendt Care omogućava Vam potpunu kontrolu troškova uz najbolju 
moguću uslugu. Od ugovora o održavanju pa sve do kompletnog paketa uključujući i zamjenske 
strojeve, kod Fendta ćete pronaći fleksibilno i Vama prilagođeno rješenje za vozni park.
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FENDT 800 VARIO

Održavanje – brzo 
i jednostavno.

Fendt dodatni proizvodiendt dodatni proizvodi
Dodatni proizvodi tvrtke Fendt savršen su dodatak 
vašem Fendt stroju. Na raspolaganju vam stoji 
sveobuhvatan program proizvoda koji uključuje maziva, 
AdBlue, proizvode za njegu, pribor za kabinu i još 
mnogo toga. Možete ih kupiti isključivo od svog 
distributera tvrtke Fendt.

Zračni filtar se može ukloniti brzo i jednostavno.

Filter kabine je lako dostupan u ulaznom prostoru i kabina se može lako 
očistiti, ako je to potrebno.

Čak i uz hladnjak ćete imati dobar pristup čišćenju.

Prostor motora je posebno dobro dostupan zahvaljujući zakretnom 
poklopcu motora i lako uklonjivim bočnim dijelovima.
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Što možemo 
učiniti za Vas?

Kontakt s 
Fendtom.

fendt.com
Ovdje ćete naći sve online, od prospekta o 
tehničkim podatcima, izvješća o kupcima 
ili poduzeću pa sve do Fendtovog 
kalendara događanja.

Fendt konfigurator
S Fendtovim konfiguratorom vozila, u 
mogućnosti ste birati među brojnim 
ponuđenim inačicama opreme te sastaviti 
vozilo koje je optimalno opremljeno za 
Vaše gospodarstvo. Fendtov konfigurator 
pronaći ćete na internetu pod 
www.fendt.com, izravno na početnoj 
stranici preko brzog ulaza.

fendt.tv
To je moguće danonoćno – zahvaljući 
našoj zbrirci medija. Naša internetska 
televizija emitira aktualnosti i stvari koje 
trebate znati o Fendtu 24 sata, 7 dana u 
tjednu.

Probne vožnje
„Na fendt.com ćete pod izbornikom 
„Usluga“ pronaći poglavlje „Fendt usluge". 
Tu odaberite stavku "Pokusna vožnja" i 
možete se prijaviti za pokusnu vožnju 
traktora po vašem izboru.

Što razlikuje Fendtovu uslugu od ostalih?
Usluga kod nas znači: biti upoznat s Vašim 
aktivnostima, ispunjavati Vaše zahtjeve 
glede pouzdanosti i sigurnosti, a 
osobito djelovati s ciljem postizanja 
ekonomičnosti. Mi stojimo iza naših 
proizvoda i razvili smo ih za najviše 
zahtjeve i stalnu uporabu. Naša usluga je, 
dakle, partnerska komponenta pri Vašem 
radu.

Kako da preuzmem ažuriranje softvera?
Fendt softver moguće je ažurirati. Tako 
ćete imati najnoviji stupanj tehnike u svom 
Fendtu i budućnost na Vašem terminalu. 
Ovo osigurava tehnički napredak Vašeg 
Fendt stroja koji nikad ne gubi na 
vrijednosti te je Vaša investicija dugoročno 
isplativa. U tu se svrhu obratite Vašem 
Fendtovom ovlaštenom partneru.

Što je Fendt Expert?
S treningom za vozače Fendt Expert do 
Vario Profia: Poznajete li već sve funkcije 
koje je za Vas tehnologija pripremila? 
Koristite tehnologiju koja se nalazi u Fendt 
Variu i naučite se, uz pomoć Fendt Experta, 
na najbolji mogući način služiti svim 
raspoloživim funkcijama. Naš tim stručnih 
trenera kompetentno će Vas uputiti u 
korištenje ukupnog potencijala Vašeg 
Fendt traktora. Jednostavno se 
informirajte i prijavite kod Vašeg trgovca.

ČESTO POSTAVLJANA PITANJA. SVE O FENDTU.
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Motor
Dvosmjerni ventilator F F F FF F F FF F F FF F F F

Predfilter goriva (s grijanjem) F F F FF F F FF F F FF F F F

Paket za prethodno zagrijavanje (ulja motora, mjenjača, hidraulike) F F F FF F F FF F F FF F F F

Kočnica motora F F F FF F F FF F F FF F F F

Mjenjač
Funkcija prekretne sklopke, Stop i Go funkcija J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Zvučni znak upozorenja kod vožnje unatrag F F F FF F F FF F F FF F F F

Vario upravljanje
Vozna ručica s tempomatom i memorijom broja okretaja J JJ J

Višenamjenska upravljačka palica s tempomatom, memorijom broja okretaja, 
automatskim funkcijama, upravljanjem hidraulikom

J JJ J

Varioterminal 7'' s upravljanjem na dodir i pomoću tipki J J JJ J JJ J J

Varioterminal 10.4'' s upravljanjem na dodir i pomoću tipki F JF J

Osnovni paket za upravljanje strojem (ISOBUS) F J J JF J J JF J J JF J J J

VariotronicTI - sustav pomoći pri vožnji unatrag J JJ J

Sustav navođenja traga VarioGuide NovAtel / Trimble F F

VarioDoc - sustav dokumentiranja (samo kod Varioterminal 10.4'') F JF J

Osnovni agronomski paket J

SectionControl (SC) F

VariableRateControl (VRC) F

Elektronička blokada protiv krađe vozila J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

bez blokade protiv krađe vozila F F F FF F F FF F F FF F F F

Kabina
Filtar s aktivnim ugljenom F F F FF F F FF F F FF F F F

Mehaničko ogibljenje kabine J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Pneumatski amortizeri kabine, 3 točke s integriranim podešavanjem razine F F F FF F F FF F F FF F F F

Iznimno udobno sjedalo, zračno ogibljenje J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Izuzetno udobno sjedalo Evolution dynamic/DL F F F FF F F FF F F FF F F F

Izuzetno udobno sjedalo Evolution active DuMo Koža/DL F F F FF F F FF F F FF F F F

Izuzetno udobno sjedalo Evolution active DuMo/DL F F F FF F F FF F F FF F F F

Izuzetno udobno sjedalo Evolution dynamic DuMo/DL F F F FF F F FF F F FF F F F

Izuzetno udobno sjedalo Evolution dynamic DuMo Koža / DL F F FF F FF F F

Komforno suvozačevo sjedalo F F F FF F F FF F F FF F F F

Ugrađena automatska klima J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Vjetrobransko staklo od višeslojnog stakla, grijano F F F FF F F FF F F FF F F F

Stražnje staklo grijano F F F FF F F FF F F FF F F F

Stražnja zaštita od sunca F F F FF F F FF F F FF F F F

270°-prednji uređaj za brisanje stakala (kod jednodijelnog prednjeg stakla) J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Stražnji uređaj za brisanje i pranje stakla F F F FF F F FF F F FF F F F

Ugrađeni radio prijamnik s dva stereo zvučnika J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Radio CD MP3 F F F FF F F FF F F FF F F F

Radio CD MP3 sa razglasom F F F FF F F FF F F FF F F F

EG-kontrolni uređaj F F F FF F F FF F F FF F F F

Fendtov reakcioni sustav upravljanja J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Radarski senzor F F F FF F F FF F F FF F F F

Uređaj za vožnju unatrag F F F FF F F FF F F FF F F F

Pretinac za hlađenje F F F FF F F FF F F FF F F F
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Podvozje
FSC Fendt sustav kontrole stabilnosti F F F FF F F FF F F FF F F F

Amortizacija prednje osovine, +/- 60 mm hoda opruge J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Kočnica upravljača F F F FF F F FF F F FF F F F

Sustav jednokružne kočnice 1 papučica J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Sustav jednokružne kočnice 2 papučica i kočnica upravljača F F F FF F F FF F F FF F F F

Sustav dvokružne kočnice i FSC, Fendtova kontrola stabilnosti u vožnji F FF F

Automatska blokada upravljačke osovine priključnog vozila F F F FF F F FF F F FF F F F

Duomatik spojka za stlačeni zrak F F F FF F F FF F F FF F F F

Uređaj za regulacije pritiska zraka u gumama, VarioGrip F F F FF F F FF F F FF F F F

Blokada svih kotača / blokade diferencijala
Stražnji / prednji diferencijal sa 100 %-tnom blokadom lamela i senzorima kuta 
upravljanja

J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Dizalica
Prednja dizalica s jednostrukim djelovanjem, s vanjskim aktiviranjem (odvojeni 
ventil)

F F F FF F F FF F F FF F F F

Komforna prednja hidraulička dizalica s dvostrukim djelovanjem i regulacijom 
položaja, vanjsko uključivanje

F FF F

Komforna prednja hidraulička dizalica s dvostrukim djelovanjem i regulacijom 
opterećenja, vanjsko uključivanje 

F FF F

Bočna stabilizacija gornje hidrauličke kopče F F F FF F F FF F F FF F F F

Priključna kuka za donji upravljački sklop, kat. 4 F F F FF F F FF F F FF F F F

Tanjurasti zupčanik
Prednja strana: 1.000 o/min F F F FF F F FF F F FF F F F

Stražnja strana: Priključno vratilo s prirubnicom 540E/1.000 o/min J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Stražnja strana: Priključno vratilo s prirubnicom  .000/1.000E o/min F F F FF F F FF F F FF F F F

Hidraulika
Aktiviranje hidrauličnog ventila preko višenamjenske upravlačke palice J JJ J

Linearni moduli pokretanja hidrauličkog ventila (klackalica) J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Vanjsko upravljanje stražnjim hidrauličkim upravljačkim uređajem J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Load-Sensing sustav s osovinskom klipnom crpkom (152 L/min) J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Load-Sensing sustav s osovinskom klipnom crpkom (205 L/min) F F F FF F F FF F F FF F F F

Hidraulički priključak PowerBeyond F F F FF F F FF F F FF F F F

Povratni tog straga J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Bestlačni povratni tok straga F F F FF F F FF F F FF F F F

FFC-Ravne hidrauličke spojke sa stražnje strane F

Stražnji priključci DUDK-spojke (mogućnost priključivanja pod pritiskom) F F F FF F F FF F F FF F F F

UDK spojka sa stražnje strane J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Biohidrauličko ulje F F F FF F F FF F F FF F F F

Nadogradnja
Ručno priključivanje priključnog vozila F F F FF F F FF F F FF F F F

Automatsko priključivanje priključnog vozila s daljinskim upravljanjem otraga J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Vučna spojka podesiva po visini F F F FF F F FF F F FF F F F

Kratka vučna kuka s kuglom ispod glavne kuke F F F FF F F FF F F FF F F F

Duga vučna kuka s kuglom ispod glavne kuke F F F FF F F FF F F FF F F F

Hitch-spojka F F F FF F F FF F F FF F F F

Potezna poluga F F F FF F F FF F F FF F F F

Piton-Fix F F F FF F F FF F F FF F F F

Komforni prihvat opterećenja za prednju težinu (ne kod PPU) J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Utezi za opterećenje stražnjih kotača F F F FF F F FF F F FF F F F

Prisilno upravljanje (jednostrano ili dvostrano) F F F FF F F FF F F FF F F F

Oznaka prekoračenja širine F F F FF F F FF F F FF F F F

Zakretni blatobran prednjih kotača J J J JJ J J JJ J J JJ J J J

Utičnica za ABS prikolice F F F FF F F FF F F FF F F F

Serijska i dodatna oprema
Serijska oprema:  J	

Dodatna oprema:  F	

FENDT 800 VARIO
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822 Vario 824 Vario 826 Vario 828 Vario
Motor
Nazivna snaga ECE R 120 kW/KS 166/226 181/246 195/265 211/287
Maksimalna snaga ECE R 120 kW/KS 166/226 181/246 195/265 211/287
Broj cilindara Broj 6 6 6 6
Promjer cilindra/stapaj mm 101/ 126 101/ 126 101/ 126 101/ 126
Radni obujam cm³ 6057 6057 6057 6057
Nazivni broj okretaja o/min 2100 2100 2100 2100
Maksimalni okretni moment pri 1450 okr/min Nm 960 1054 1125 1217
Porast zakretnog momenta % 32.0 31.0 31.0 30.0
Rezerva goriva litra 505.0 505.0 505.0 505.0
Rezerva sredstva AdBlue litra 50.0 50.0 50.0 50.0

Mjenjač i vratilo
Vrsta mjenjača ML 220 ML 220 ML 220 ML 220
Područje vožnje 1 km/h 0,02-35 0,02-35 0,02-35 0,02-35
Područje vožnje 1 - unatrag km/h 0,02-20 0,02-20 0,02-20 0,02-20
Područje vožnje 2 km/h 0,02-60 0,02-60 0,02-60 0,02-60
Područje vožnje 2 - unatrag km/h 0,02-33 0,02-33 0,02-33 0,02-33
Maksimalna brzina km/h 60 60 60 60
Stražnje priključno vratilo 540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000 540E/ 1000
Dodatno stražnje priključno vratilo 1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E 1000/1000E
Dodatno prednje priključno vratilo 1000 1000 1000 1000

Podizni uređaj i hidraulika
Servo pumpa l/min 152 152 152 152
Dodatna servo pumpa 1 l/min 205 205 205 205
Pogonski tlak / regulacijski tlak bar 200+20 200+20 200+20 200+20
maks. broj ventila (sprijeda, sredina, straga) Power / Power+ Broj 0/0/4 0/0/4 0/0/4 0/0/4
maks. broj ventila (sprijeda, sredina, straga) Profi / Profi+ Broj 2/0/6 2/0/6 2/0/6 2/0/6
Maksimalno odvojiva količina hidrauličkog ulja litra 80 80 80 80
Max. podizna sila stražnje hidrauličke dizalice daN 11110 11110 11110 11110
Max. podizna sila prednje hidrauličke dizalice daN 5040 5040 5040 5040

Gume
Serijske gume naprijed 540/65R30 540/65R30 540/65R34 540/65R34540/65R30 540/65R30 540/65R34 540/65R34540/65R30 540/65R30 540/65R34 540/65R34540/65R30 540/65R30 540/65R34 540/65R34
Serijske gume straga 650/65R42 650/65R42 650/85R38 650/85R38650/65R42 650/65R42 650/85R38 650/85R38650/65R42 650/65R42 650/85R38 650/85R38650/65R42 650/65R42 650/85R38 650/85R38
1. Opcija prednjih guma 540/65R34 540/65R34 600/70R30 600/70R30540/65R34 540/65R34 600/70R30 600/70R30540/65R34 540/65R34 600/70R30 600/70R30540/65R34 540/65R34 600/70R30 600/70R30
1. Opcija stražnjih guma 650/85R38 650/85R38 710/70R42 710/70R42650/85R38 650/85R38 710/70R42 710/70R42650/85R38 650/85R38 710/70R42 710/70R42650/85R38 650/85R38 710/70R42 710/70R42

Dimenzije
Širina prednjeg traga (kod serijskih guma) mm 2000 2000 2000 2000
Širina stražnjeg traga (kod serijskih guma) mm 1970 1970 1970 1970
Ukupna širina kod serijskih guma mm 2750 2750 2750 2750
Ukupna dužina mm 5667 5667 5667 5667
Ukupna visina kabine kod serijskih guma bez VarioGuide mm 3280 3280 3280 3280
Ukupna visina kabine kod serijskih guma s VarioGuide mm 3314 3314 3314 3314
Maksimalni klirens mm 575 575 575 575
Osovinski razmak mm 2950 2950 2950 2950

Težine
Masa praznog traktora (osnovni traktor s kabinom - spremnik pun bez vozača) kg 9370.0 9370.0 9520.0 9520.0
Maks. ukupna dopustiva težina do 40km/h (2-kružna kočnica) kg 16000.0 16000.0 16000.0 16000.0
Maks. ukupna dopustiva težina do 50km/h (2-kružna kočnica) kg 16000.0 16000.0 16000.0 16000.0
Maks. ukupna dopustiva težina do 60km/h kg 14000.0 14000.0 14000.0 14000.0
Maks. opterećenje na kuku kg 2000.0 2000.0 2000.0 2000.0
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It’s Fendt. Jer se razumijemo u poljoprivredu.

AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Njemačka

Fendt je svjetska marka koncerna AGCO. 
Podaci o opsegu isporuke, izgledu, snagi odnosno učinku, dimenzijama i težini, potrošnji goriva i 
pogonskim troškovima vozila odgovaraju postojećim saznanjima u trenutku tiskanja teksta. Isti su 
podložni izmjenama do trenutka kupnje vozila. Vaš Fendtov ovlašteni prodajni partner rado će Vas 
obavijestiti o možebitnim promjenama. Prikazana vozila nisu posebno opremljena za pojedine zemlje.
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www.fendt.com 

Interexport d.o.o.
Kralja Zvonimira 15/1
10 430 Samobor
Hrvatska




